11OMO31 LBETOM LaBu 1 aAeuu Aa
jabyke cmecTte y Kopne.

F T

1a cnoje Taukuue pegom.

1. Otau n majka Csetor CaBe cy umanu Tpu cuHa.
Caga nuta: Konuko je unaHoBa moje nopoauue?
JeaHakocrT: Ogproeop: CaBuHa nopoauua je umana ___ 4YnaHoBa.

2. Y BpeMe ogpacTtarwa bpahe Hemawuha, omurbeHa nocnactuua éuna je meq. JeaaH
nyenap uma 5 kowHuua a apyrvm 4 KowHULe.

CaBa nuta: Konuko KowHuua nmajy yKynHo?

JegHakocrT: Oarosop: YKynHo umajy KoLlHMUA.

3. CaBa Tu Kaxe ga Ha nocyae mepa ynuiuell:
a) 6pojeBe ga wnxoB 36Up 0) pa3nuky gBa 6poja ga pesynrtar
ogroeapa gatom 6pojy Ha Konuumma. ogroeapa 3agaTtom 6pojy Ha Konmumma.

4. CaBa kaxe: Ha nocyae mena Hanuwu uncppe aa jeaHakocTu 6yay TadHe.
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5. CaBa je Boneo ga 6yge y npypoam u weta. YecTo je npenasuno u Buwe KurnomeTapa y
TOoKy AaHa. CaBa nuTta: AKO cam npe nogHe xopao 4 KMomeTpa a nonoaHe jow 3
KWNOMeTpa, KOJIMKO CaM npeLuao y TOKy aaHa?

JegHakocT: Opgroeop: CaBa je npewwao _____ KunomMmeTapa.

6. CaBa kaxe: Ogpenm 36up 6pojeBa 5 n 3. JegHakocrT :

7. CaBa kaxe: U3pauvyHaj 36up ako cy cabupum 6pojeBun 2 n 7. JeaHaKocT:




M3padyHaj u npema pesyntatuma

cacTtaBu cnaranuuy.

N3padyHaj n npema pesynratuma
cacTtasu cnaranuuy.
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